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1. Janovičová ze seriálu ZOO prozradila zákulisní informace. Denně se učí přes 40 stran textu  
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Kamila Janovičová, divadelní a televizní herečka z Ostravy, kterou mohou diváci televize Prima znát ze staronového seriálu ZOO
Nové začátky, byla hostem pořadu Nový den na CNN Prima NEWS. V rozhovoru odhalila detaily každodenní práce herečky,
například kolik stránek se musí během jednoho natáčecího dne naučit. Prozradila také zákulisní informace z natáčení seriálu ZOO
Nové začátky. 

Herečka Kamila Janovičová počítá se skutečně nabitým programem. Má angažmá v Národním divadle moravskoslezském v
Ostravě, odkud pochází, zároveň ji však diváci od včerejší premiéry mohou znát ze seriálu ZOO Nové začátky, ve kterém Janovičová
hraje roli veterinářky Petry. "Je to mnohem více práce, čas trávím hlavně v Praze, v Ostravě a ve vlaku. Tam se učím texty a připravuji
se na to, co mě ten den čeká," řekla ve vysílání herečka. 

ČTĚTE TAKÉ: Fanoušci jsou nadšení z návratu seriálu ZOO. Pochvalují si i nový formát 

Role v denním televizním seriálu je pro samotnou Janovičovou novinkou, jak sama přiznává, spoustu věcí se stále učí, například si
musí pamatovat velké množství textu. "Nikdy jsem netočila seriál takového formátu a v takové kvantitě. Rekord je 14 obrazů denně,
jeden obraz má průměrně tři stránky, takže si to můžete spočítat," uvedla herečka, která si však své angažmá v ZOO pochvaluje.
"Baví mě hlavně ten kolektiv, se kterým pracuji. Na naší veterinární lince jsme čtyři – Radúz Mácha, Radek Melša, Tereza Rychlá a já. S
nimi točím pravidelně od září a moc mě to baví. A opomenout nesmím samozřejmě ani štáb, ten je taky moc fajn," dodala. 

Janovičová v rozhovoru také nastínila, jakým směrem se její postava bude v ději seriálu ZOO Nové začátky ubírat, a prozradila jednu
zákulisní informaci – těšit se můžeme na zajímavý konflikt. "Jde o to, že se s kolegou ze sousední ordinace, kterého hraje Radúz
Mácha, znám ze školy. Byl velmi pedantský, úzkoprsý a dělal mi ze studia trochu peklo, a já se mu to snažím v práci trochu vrátit,"
poodhalila herečka jednu z mnoha zápletek, která diváky čeká. 

A kde se Janovičová cítí více jako herečka? "Na prknech, v divadle," říká. "Je to ten kontakt, jak s divákem, tak s kolegou. Musí to
fungovat jinak a ten vztah s kolegou musí být daleko hlubší, než na place. A taky mě baví ten ucelený večer toho představení, které
začne a skončí, kdežto natáčení, zvlášť nyní ZOO, je hodně rozkouskované a člověk si neustále musí připomínat, co už se ve scénáři
stalo, co ještě ne a tak dále," popsala. 

Napínavé i emotivní příběhy ze života hrdinů seriálu ZOO Nové začátky budou moci diváci sledovat každý všední den v 18:00 na
obrazovkách TV Prima. 

MOHLO VÁM UNIKNOUT: Herce Bilinu role v ZOO poznamenala. Vize rodinného života se mi rodí už i v srdci, přiznal 
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